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V práci koordinátora prevencie počas školského roka 2021/22 sme postupovali podľa plánu 

práce, ktorý bol vypracovaný na začiatku školského roka.Plnením vopred stanoveného plánu 

sme zabezpečovali, aby sa táto tematika stala integrálnou súčasťou výchovy a vzdelávania. 

Náš cieľ spočíval v snahe viesť žiakov k poznaniu, že kvalitný a zdravý spôsob života je 

založený na hodnotách odmietania rôznych škodlivých látok (alkohol, drogy) a aktívnom 

prežívaní voľného času prostredníctvom športovej činnosti alebo zmysluplných záujmov.  

 

Preventívna aktivita v tejto oblasti ľudského vývoja bola primárne zameraná najmä na 

žiakov, ale taktiež aj na pedagogických pracovníkov školy. Hlavný dôraz sme kládli na: 

 

a) vytváranie vhodných podmienok pre efektívne trávenie voľného času žiakov 

b) vytváranie efektívnej spolupráce medzi žiakmi, učiteľmi a rodičmi 

c) zvyšovanie informovanosti o problematike drogových a rôznych ďalších závislostí 

 

 

Dlhodobé úlohy na školský rok 2021/22:  

 

 Sledovanie a intervencia do problémového správania žiakov na škole.  
 

 Účasť navzdelávacích podujatiach CPPPaPvo Veľkom Krtíši, ktoré sa zameriavali na 

problematiku užívania drog a ďalšíchprotispoločenských javov.  
 

 Riešenie osobnostných problémov žiakov s učením, v medziľudských vzťahoch a iných 

odvetviach osobnostného vývinu.  

 

 

Úlohy vo výchovno-vzdelávacom procese:  

 

 Všetci vyučujúci dôsledne vyžadovali od žiakov dodržiavanie vnútorného poriadku 
školy, ktorý zakazuje fajčiť a piť alkoholické nápoje v priestoroch školy. Porušenie 
tohto poriadku bolo prísne potrestané.  
 

 Medzi ďalšie opatrenia patrilo zbieranie mobilného telefónu pred začatím vyučovania 
a zákaz nosenia nevhodných módnych doplnkov (napr. prefarbené vlasy).  
 

 Nedorozumenia a konflikty medzi žiakmi vyučujúci riešili okamžite a takým 
spôsobom, aby do budúcna zamedzili šikanovaniu a vydieraniu medzi žiakmi. 
 



 Žiaci I. a II. stupňa navštevovali rôzne divadelné predstavenia a výchovné koncerty, 
besedy atď.  

 

 Jednotlivé triedy uskutočnili školské výlety a exkurzie uvedené v pláne školy. 
 

 

Úlohy pri mimoškolskej činnosti:  

 

 Žiaci sa zapájali do rôznych súťaží, na ktoré sa pripravovali pod vedením učiteľov vo 
svojom voľnom čase.  
 

 Organizované boli aj rôzne športové podujatia pre žiakov II. stupňa. 
 

 Na pôde školy prebehlo aj zorganizovanie karnevalu s vyrábaním si rozličných masiek. 
 

 V druhej polovici decembra boli v triedach uskutočnené aj jedličkové slávnosti.  
 

 Žiaci si v triedach robili výzdobu za pomoci svojich triednych učiteľov. 
 

 Na škole prebiehali mnohé besedy s pracovníkmi CPPPaP na témy ako napr. internet 
a jeho nebezpečenstvá, šikanovanie alebo výber budúceho povolania. 
 

 Oslava MDDprebehla v spolupráci s hradom v Modrom Kameni. 
 

 Prebiehala aj pravidelná aktualizácia násteniek v priestoroch tried a školy. 
 

 Žiaci sa zapájali aj do rôznych olympiád a súťaží. 
 
 
Ako koordinátor prevencie som sa osobne zúčastňoval stretnutí v CPPPaP vo Veľkom Krtíši 
zameraných na rôzne témy, ktoré mi v splnení mojich cieľov dopomáhali. 
 
Na plnení úloh plánu práce koordinátora prevencie sa v plnej miere taktiež podieľali aj všetci 
pedagogickí pracovníci školy.  
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